## ПОСТАНОВЛЕНИЕ Государственного Собрания Республики Марий Эл

О Законе Республики Марий Эл
«О внесении изменений в Закон Республики Марий Эл
«О регулировании некоторых вопросов представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельными категориями граждан и должностных лиц»

Государственное Собрание Республики Марий Эл постановляет:

- 1. Принять Закон Республики Марий Эл «О внесении изменений в Закон Республики Марий Эл «О регулировании некоторых вопросов представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельными категориями граждан и должностных лиц».
- 2. Направить Закон Республики Марий Эл «О внесении изменений в Закон Республики Марий Эл «О регулировании некоторых вопросов представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельными категориями граждан и должностных лиц» Главе Республики Марий Эл для подписания.
  - 3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл

А.Смирнов

Ol Tabbush A.4

My Menasur M 27.03. 2023 15.03.23, reany Pryrobs